
  ORIGINALE

COMUNE DI ERACLEA 
Provincia di Venezia

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale  

Prot. N. _________ DELIBERAZIONE N.   227    DEL  04/12/2007

OGGETTO: INDIRIZZI AL RESPONSABILE DELL'AREA AMBIENTE E 
LL.PP. PER LA PROGETTAZIONE E MANUTENZIONE DI 
ALCUNE ROTATORIE STRADALI E AIUOLE DEL COMUNE DI 
ERACLEA.

L'anno duemilasette, il giorno  quattro del mese di  dicembre  alle ore  19:30, nella 

residenza comunale, convocata nei modi di legge, si è legalmente riunita la  Giunta 

Comunale nelle persone dei sottoindicati signori:

    
TESO  Graziano                 Sindaco
ZANIN  Santina                 Assessore
CATTELAN  Angelo               Assessore
BOATTO  Luigi                  Assessore
FERRETTO  Giuseppe Nello       Assessore
RIDOLFI  Ernesto               Assessore
CATTELAN  Roberto              Assessore

 

Totale Presenti  5          Totale Assenti  2

Presiede la seduta il Signor TESO  Graziano in qualità di Sindaco.

Partecipa alla seduta il Segretario/Direttore Generale sig. PIATTELLI dr.ssa Ilaria. 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta e invita i 

convocati a deliberare sull' oggetto all' ordine del giorno.      
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OGGETTO: INDIRIZZI AL RESPONSABILE DELL'AREA AMBIENTE E 
LL.PP. PER LA PROGETTAZIONE E MANUTENZIONE DI ALCUNE 
ROTATORIE STRADALI E AIUOLE DEL COMUNE DI ERACLEA.

Il/La sottoscritto/a Arch. Paolino RAMON , Responsabile dell'Area dell'Ambiente e dei 
LL.PP., formula parere tecnico Favorevole in relazione alla proposta di deliberazione di 
seguito riportata.  

Il Responsabile dell'Area dell'Ambiente e dei 
LL.PP.

Arch. Paolino RAMON 

Il/La sottoscritto/a  , Responsabile dell'Area Economico Finanziaria, formula parere contabile  
in relazione alla proposta di deliberazione di seguito riportata.

atto non soggetto a parere di regolarità 
contabile in quanto non comporta aumento di 

spesa o diminuzione di entrata (art. 49 - comma 
1 -  d.lgs 267/200)

LA GIUNTA COMUNALE

DATO ATTO che negli anni sono state costruite, all'interno del territorio comunale, nuove 
rotatorie predisposte per la piantumazione di fiori, piante e erba;

DATO ATTO altresì che nel territorio comunale verranno costruite nuove rotatorie con 
predisposizione per il verde;

VISTO che nel territorio vi sono aiuole già piantumate, ma non manutenute, e aiuole da 
piantumare e manutenere;

RITENUTO che per dare una migliore immagine del Comune di Eraclea occorre anche 
migliorare l'aspetto estetico di alcune rotatorie e aiuole presenti nel territorio del Comune;

CONSTATATO che il costo di piantumazione e di manutenzione delle sopraccitate aree risulta 
essere troppo rilevante per il bilancio del Comune di Eraclea;

DATO ATTO che per detti servizi è possibile, ai sensi dell'art. 26 del d.lgs 163/2006, ricorrere a 
sponsorizzazione;

VALUTATO che l'affidamento a sponsor per la sistemazione delle rotatorie e delle aree verdi 
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risulta essere una buona forma di autofinanziamento per l'Ente Comunale;

RITENUTO di dover dare indirizzo al Responsabile dell'Area Ambiente e LL.PP. affinchè 
provveda alla progettazione e manutenzione di alcune rotatorie e aiuole del Comune di Eraclea; 

Acquisiti  i pareri previsti dall'art. 49 comma 1°, del D. Lgs. 18/08/2000 n. 267;

Visto  l 'art.48 comma 1°, del D. Lgs. 18/08/2000 n. 267;
Con voti unanimi, espressi nelle forme di legge,

DELIBERA

1. di dare al Responsabile dell'Area Ambiente e LL.PP. l'indirizzo affichè provveda a garantire la 
progettazione e manutenzione di alcune rotatorie e aiuole del Comune di Eraclea tramite 
sponsorizzazione; 

2. di demandare al Responsabile dell'Area Ambiente e LL.PP.  l'adempimento di tutti gli atti 
necessari e conseguenti al presente atto.
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Letto, confermato e sottoscritto.

IL SINDACO
(  TESO  Graziano)

IL SEGRETARIO/DIRETTORE GENERALE
(  PIATTELLI dr.ssa Ilaria)

   

Atto affisso il   13/12/2007   per n. 15 giorni.

N. reg. Pubblicazioni _______________
IL PUBBLICATORE

Atto Ritirato il ________________________
IL PUBBLICATORE

Il sottoscritto Segretario Generale  

ATTESTA

-Che la presente deliberazione 

- è stata affissa all'albo pretorio per 15 giorni consecutivi a partire dal 13/12/2007

- è stata comunicata la sua adozione ai capigruppo consiliari

- è stata comunicata alla Prefettura di Venezia

- è stata trasmessa alle   OO.SS.  e alla   R.S.U.

- è stata dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell' art. 134 comma 4°, del D. Lgs. 
18/08/2000 n. 267. 

- entro i dieci giorni dall' affissione all' Albo Pretorio da parte di 1/5 dei Consiglieri è stata 
formulata richiesta di controllo ai sensi dell'art. 127 comma 1°e 2°, del D. Lgs. 18/08/2000 n.267. 

- è divenuta esecutiva ai sensi dell' art. 134 comma 3°, del D.Lgs. 18/08/2000 n. 267 e in assenza di 
richiesta di controllo ai sensi art. 127 comma 1° e 2°, del D.Lgs. 18/08/2000 n. 267 in data 
___________
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- è stata annullata in data ___________

IL SEGRETARIO/DIRETTORE GENERALE
(PIATTELLI dr.ssa Ilaria)
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